

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE**

Retificação Edital 10/2009

No Edital 010/2009 de 31 de março de 2009, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 01/04/09, seção 03, página 47, **onde se lê: INSTITUTO DE EDUCAÇÃO:** Graduação em qualquer área do saber e Especialização em Educação ou áreas afins. **INSTITUTO DE MATEMÁTICA, ESTATÍSTICA E FÍSICA:** Graduação em Física, **leia-se: INSTITUTO DE EDUCAÇÃO:** Graduação em qualquer área do saber e Especialização em Educação ou áreas afins.